
На основу члана 32. Закона о локалној самоуправи ( Службени гласник РС број 129/2007, члана 11. и 26. Статута Градске општине Пантелеј ( Сл. гласник града Ниша број 123/2008 ),  

Скупштина Градске Општине Пантелеј на седници одржаној 15.12. 2014. године донела је 
О Д Л У К У
О КУЛТУРНИМ,  СПОРТСКИМ И ДРУГИМ МАНИФЕСТАЦИЈАМА

ОД ЗНАЧАЈА ЗА ГРАДСКУ ОПШТИНУ ПАНТЕЛЕЈ

ОПШТЕ ОДРЕДБЕ
Члан 1

 
Овом одлуком утврђују се манифестације и програми културе, спорта и других области од значаја за Градску општину Пантелеј, (у даљем тексту: манифестације) њихово организовање, одржавање, управљање и финансирање. 

Члан 2


Манифестације обухваћене овом одлуком су оне које својим значајем и садржајима афирмишу Градску општину Пантелеј и задовољавају културне,  спортске и друге потребе њених житеља.

Члан 3


Манифестације у области културе су:

1. КОЛОНИЈА ДЕЧИЈЕГ ЦРТАНОГ ФИЛМА
2. НИФЕСТ
3. БЕКСТВО У ПРИРОДУ
4. НАДИГРАВАЊЕ
5. ПАНТЕЛЕЈСКИ ДАНИ
Члан 4


Манифестације у области спорта су:

1. ФЕР ПЛЕЈ ПАНТАЛЕЈ 
2. ШУТИНГ РЕЛИ
3. РАФТИНГ

4. САФАРИ КУП МАЛЧА

5. ШАХОВСКИ ТУРНИР

6. ПАНТЕЛЕЈСКИ ФУДБАЛСКИ ТРОФЕЈ
Члан 5

Друге манифеастације од интереса за градску општину Паснтелеј су:

1. СВЕТИ ТРИФУН
2. МАТЕЈЕВАЧКА БЕРБА
3. ШАКАЛИЈАДА

МАНИФЕСТАЦИЈЕ У ОБЛАСТИ КУЛТУРЕ

Члан 6

Колонија дечијег цртаног филма је манифестација дечијег аматерског стваралаштва анимираног филма  међународног и такмичарског карактера.


Основана је 2007. године и одржава се сваке године почетком августа месеца у просторијама Градске општине Пантелеј, као пратећа манифестација дана општине и славе Свети Пантелејмон.

Организатори и реализатори Колоније дечијег цртаног филма су Градска општина Пантелеј и Агенција за културне и пословне активности "СЦФ 98".
Члан 7

Нифест  је манифестација ревијалног карактера која промовише и афирмише стваралаштво у области стрипа, као дeвете уметности. Обухвата изложбе и промоције стрип издања домаћих и међународних аутора, трибине и едукације младих креативног потенцијала у овој области.

Реализује се априла месеца сваке године у простору нишког сајмишта, са пратећим манифестацијама у галеријским и школским просторима.
Организатори и реализатори манифестације су Градска општина Пантелеј и Удружење љубитеља стрипа  ``Бранко Плавшић``.
Члан 8

Бекство у природу  је мултимедијална музичко-сценска манифестација која има за циљ промовисање и очување природних вредности и заштите животне средине кроз креативне активности деце  и младих на тему екологије и здравих стилова живота, у складу са природом.

Одржава се сваке године почев од 2010. године почетком јула месеца.

Организатори и реализатори манифестације су Градска општина Пантелеј и Удружење БАУК (База алтернативне уметности и културе).
Члан 9


Надигравање је манифестација из области културе која има за циљ да афирмише културно уметнички аматеризам и етно стваралашто житеља општине Пантелеј. Састоји се у такмичењу фолклорних ансамбала и културно-ументичких друштава, као и такмичењу у кулинарству и изради народних умотворина.


Одржава се сваке године у Горњем Матејевцу и Доњој Врежини наизменично.


Организатори и реализатори манифестације су Градске општина Пантелеј и Савети сеоских месних заједница Горњег Матејевца и Доње  Врежине.
Члан 10

Пантелејски дани је културна манифестација ревијалног карактера као пратећа манифестација Дана градске општине и славе Светог Пантелејмона а обухвата културно-забавни програм на отвореном простору.


Одржава се сваке године од 6. до 9. августа месеца.


Организатор и реализатор манифестације је Градска општина Пантелеј.

МАНИФЕСТАЦИЈЕ У ОБЛАСТИ СПОРТА
Члан 11

Ферплеј Пантелеј је спортска олимпијада која обухвата такмичење деце основно-школског узраста у фудбалу, у трчању и шаху.


Одржава се сваке године у првој половини маја месеца и траје до десет дана.


Организатори и реализатори манифестрације су Градска општина Пантелеј, Спортски савез града Ниша и спортска удружења са територије Градске општине Пантелеј.

Члан 12

Шутинг рели је јединствена екстремно спортска манифестација такмичарског и међународног карактера која се састоји од дициплина екстермно брзе вожње теренских возила на неприступачном терену и прецизности у пуцању из ватреног оружја.


Одржава се једном годишње,  октобра месеца, од 1996. године на излатишту Градац.

Организатори и реализатори манифестације су Градска општина Пантелеј и Сафари клуб Ниш.
Члан 13

Нишавска регата је рекреативно-спортска манифестација која се састоји од два сегмента: рекреативне пловидбе реком Нишавом у дужини од 15 км од Просека до центра Ниша различитим речним пловилима и такмичарске трке од Врежинског базена до центра града Ниша.

Има за циљ спортску рекреацију, здрав начин живота, промоцију реке Нишаве и градских општина на њеним обалама.


Одржава се једном годишње,  јуна месеца,

Организатори и реализатори манифестације су Градска општина Пантелеј и Сафари клуб Ниш.

Члан 14

Џип сафари је авантуристички програм вожње теренских аутомобила некадашњим војним путевима – планинама Калафат, Сува Планина, Сврљишке планине, Селичевица и Мали Јастребац. Има за циљ да представи најлепше делове околине Ниша, његове историје, културе и традиције

Одржава се сваке године.

. 
Организатори и реализатори манифестације су Градска општина Пантелеј и Сафари клуб Ниш.

Члан 15

Шаховски турнир је традиционална спортска такмичарска манифестација која окупља шахисте из целе Србије и иностранства у циљу промовисања шаха. Турнир се одржава сваке године, почев од 2013. године у вермену од 3. до 9. августа, као пратећа манифестација дана општине и славе Свети Пантелејмон.

Организатори и реализатори манифестације су Градска општина Пантелеј, Шаховски савез Нишавског округа и Шаховски клуб слепих ``Свитање``.
Члан 16

Пантелејски фудбалски трофеј је манифестација екипног такмичења у великом и малом фудбалу која окупља младе са територије Градске општине Пантелеј са циљем да се афирмише спорт и укључивање младих у спортско-рекреативне активности.

Одржава се сваке године у летњем периоду уз ућешће клубова и  спортских удружења и рекреативних група са територије Градске општине Пантелеј.

Организатори и реализатори су Градска општина Пантелеј и фудбалски клубови са територије Градске општине Пантелеј. 
ОСТАЛЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ

Члан 17

Свети Трифун је традиционална манифестација резања винограда која се одржава у славу виноградара, воћара и винара 14. фебруара сваке године, почев од 2008. године и окупља произвођаче који негују традицију матејевачко-малчанског виногорја.

Одржава се сваке године у другом селу, по утврђеном редоследу у селима Доњи Матејевац, Малча, Каменица, Кнез село, Горњи Матејевац, Ореовац и Горња Врежина.

Организатори и реализатори манифестације су Градске општина Пантелеј и Савети сеоских месних заједница.
Члан 18

Матејевачка берба је манифестација традиције и обичаја везаних за почетак бербе грожђа на подручју матејевачког виногорја у циљу ревитализације воћарско-виноградарске производње на овим просторима.

Одржава се сваке године крајем септембра месеца наизменично у селима Доњи Матејевац и Горњи Матејевац.


Организатори и реализатори манифестације су Градске општина Пантелеј и Савети сеоских месних заједница Горњег и Доњег  Матејевца.
Члан 19

Шакалијада је традиционална спортско-рекреативна манифестација у дисциплини лова на предаторе, а у циљу  очувања угрожених и вредних био-животињских врста у ловиштима на територији Градске општине Пантелеј.


Одржава се сваке године, почев од 2006. године октобра месеца у Горњој Врежини.

Организатори и реализатори манифестације су Градска општина Пантелеј и Ловачко удружење Ниш.

ОРГАНИЗАЦИЈА МАНИФЕСТАЦИЈА

Члан 20

Манифестације се организују у складу са  правилима о организацији и раду манифестације, које доноси  Веће Градске општине Пантелеј, 

Правилима о организацији и раду манифестације ближе се одређује карактер и циљ манифестације, задаци и начин реализације,  финансирање и друга питања од значаја за манифестацију.

Члан 21

Веће Градске општине Пантелеј формира оператвно радно тело за сваку манифестацију које је састављено од представника Градске општине Пантелеј и организатора и реализатора манифестације.
Члан 22

Задатак оперативног радног тела из члана 20. је да:
-
предлажи Већу Градске општине Пантелеј Правила о организацији и раду манифестације

 -
донесе програм и финансијски план манифестације;

-
уколико манифестација има такмичарски карактер донесе правилник   о званичним наградама и признањима манифестације и именује жири за оцену  уметничких домета и доделу награда и признања;

-
одреди учеснике манифестације, утврди пропозиције и друга питања од интереса за успешну организацију манифестације;
-
сачини извештај о реализацији програма и поднесе Већу Градске општине Пантелеј финансијски извештај манифестације;

-
координира активности свих учесника манифестације у циљу остварења  програма манифестације.
Члан 23

Оператвно радно тело манифестације доставља Већу Градске општине Пантелеј програм и финансијски план и у року од 30 дана од завршетка манифестације, подноси извештај о реализацији програма и финансијски извештај манифестације.

Члан 24
Организатори и реализатори манифестација из члана 3. и 4. ове одлуке дужни су да, најкасније до 1. новембра текуће године, утврде предрачун трошкова потребних за реализацију манифестације у наредној години, ради планирања средстава у буџету за наредну годину.

Члан 25

Манифестације се финансирају средствима: буџета Градске општине Пантелеј,  од спонзора, донатора и других извора у складу са законом.

Члан 26

У финансирању програма  манифестација могу учествовати правна и физичка лица, у циљу промоције имена, заштитног знака, угледа, активности или производа, осим политичких странака, коалиција и других политичких организација.

Правна и физичка лица, која учествују у финансирању програма  манифестација, а баве се производњом или продајом производа или пружањем услуга чије је рекламирање забрањено законом (дуван, алкохол, лекови, стручно медицинске услуге, методе и резултати, производи намењени деци који могу нашкодити њиховим интересима и др.) не могу у времену и простору где се одржавају програми манифестација истицати рекламе за те производе и услуге.

Члан 27
Спонзор, односно донатор,  не може, ни под којим условима, да утиче на садржај програма манифестације коју је спонзорисао.

ПРОЈЕКТНЕ МАНИФЕТАЦИЈЕ ПО КОНКУРСИМА

Члан 28

Градска општина Пантелеј расписује конкурс за пројекте из области културе, спорта и других области које реализују организовани представници мањинских заједница и других социјално рањивих група.

Конкурсом се ближе одређују услови, циљеви и друга питања од значаја за реализацију пројекта.
Члан 29

Градска општина Пантелеј може бити организатор или суорганизатор манифестација у области културе и спорта у оквиру сарадње са јединицама локалне самоуправе и локалним властима других држава, односно удружењима локалне самоуправе и међународним и регионалним организацијама локалних власти.


Одлуку о учешћу, организацији и финансирању манифестације из става 1 овог члана доноси Веће Градске општине.


За манифестације из става 1 овог члана средства се обезбеђују у буџету Градске општине, од спонзора и донатора.

Члан 30

Градска општина Пантелеј може бити покровитељ и других манифестација у области културе и спорта, о чему одлучује Веће Градске општине Пантелеј.

ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 31

Веће Градске општине Пантелеј  у року од 30 дана од дана ступања на снагу ове одлуке формираће оператвно радно тело за сваку манифестацију.

Члан 32

Правила о организацији и раду сталних манифестација донеће Веће Градске општине Пантелеј најкасније у року од 60 дана од дана ступања на снагу ове одлуке.
Члан 33

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у ''Службеном листу града Ниша''. Ступањем на снагу ове одлуке, престаје да важи Одлука о културним и спортским манифестацијама од значаја за Градску општину Пантелеј (``Службени лист Града Ниша`` број  77/09).
Број: 309-3/2014-01
Датум: 15.12.2014. godine
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